



Председатель свердловской региональной общественной организации «Союз ветеранов следствия» Евгений Агафонов награждён медалью Кравцева (ФОТО)



В городе Москве состоялось общее отчётное собрание Национальной ассоциации организаций ветеранов следственных органов «Союз ветеранов следствия» по итогам работы в 2021 году. В мероприятии приняли участие заместитель Председателя Следственного комитета Российской Федерации Александр Вячеславович Фёдоров, заместитель руководителя управления воспитательной работы СК России Василий Алексеевич Лопатин, и.о. ректора Московской академии СК России Алексей Александрович Бессонов, члены президиума национальной ассоциации, руководители региональных следственных управлений, руководители общественных ветеранских организаций следственных органов по субъектам РФ и другие приглашённые лица.

В ходе состоявшегося отчётного собрания отмечен положительный вклад ряда ветеранов следствия в организацию и деятельность ветеранского движения, в связи с чем они были поощрены наградами от имени Председателя СК России, а также наградами от имени



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

Национальной ассоциации «Союз ветеранов следствия». Так, председатель региональной общественной организации «Союз ветеранов следствия» по Свердловской области, входящий в состав президиума национальной ассоциации, Евгений Михайлович Агафонов был награждён медалью Кравцева. Тем самым отмечено активное участие Евгения Михайловича в работе ветеранского движения следственных органов.

Медаль Кравцева «Союза ветеранов следствия» учреждена в память о первом председателе и учредителе первой ветеранской организации следственных органов в Российской Федерации - региональной общественной организации «Союз ветеранов следствия» - Владимире Ивановиче Кравцеве. Девизом данной награды является «Верность следствию, закону и ветеранскому движению». И этот девиз в полной мере соответствует всему многолетнему профессиональному пути Евгения Агафонова и его последующей активной деятельности в качестве ветерана следствия. Вне всякого сомнения, впереди Евгения Михайловича ожидает ещё много свершений на благо Следственного комитета, ветеранского движения, Отечества и его граждан.

Изображения



06 Мая 2022

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1681589>